M acier ze, wyznaczniki
Uklady r 6wnan liniowych

Listazadan nr 2
1. Danesg macierze
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Oblicz (jezeli to jest mozliwe)

A- 2B,2A" +B,2C" - 3D,CD,A?,A'C",C- 2D,BB"

2. Rozwiaz réwnania macierzowe
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3. Oblicz wyznaczniki
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4. Wyznacz macierze odwrotne do macierzy
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5. Rozwiaz uktad rownan
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6. Dobierz parametr p tak, aby uktad

Sav2y oy - I xX+py-z=1 i 2x+y=1
:,6p2x 3y_—73p {x+10y- 6z=p | x-2y=4
PoeXmy= 1 2x- y+pz=0 {3x-5y=p

miat doktadnie 1 rozwiazanie.

7. Ponizsze uktady réwnan rozwiaz (jezeli jest to mozliwe)

a) metoda Cramera,  b) metoda macierzy odwrotngj,  c) eliminacje Gaussa.
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